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A TA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE DE MARÇO DE DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
TERCEIRA LEGISLATURA.l#UUNU!##l#lk'?J###lt#lf#INllt#l#tll#lt###lf!!##li## 

##1/##t!#lt####:/lll#ll####Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte 
e três, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas e oito 
minutos (13h08min), realizou-se em ambiente presencial, no edifício-sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11 , nº 1-50, e virtual, por 
videoconferência, a Sétima Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 
Wanderley Rodrigues Junior e secretariada pelos Vereadores Marcos 
Antonio de Souza, 1º Secretário, e Milton César de Souza Sardin , 2° 
Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a presença de dez 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A 
seguir, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do 
Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente 
informou que o Processo nº 226/2022 - Projeto de Lei nº 116/22, que dá 
nova redação e acresce dispositivos à Lei Municipal nº 6.589, de 14 de 
novembro de 2.014, e dá outras providências, aguardava há mais de 90 dias 
o recebimento de informações solicitadas pelo Vereador Benedito Roberto 
Meira, enquanto membro da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, e 
comunicou que o Plenário deveria opinar pela renovação ou não de novo 
prazo de mais 90 dias para o recebimento das informações pretendidas. Em 
seguida, o Vereador Benedito Roberto Meira solicitou a leitura dos referidos 
pedidos de informações, que foram lidos pelo Senhor 1 ° Secretário, e 
manifestou-se favoravelmente à renovação do prazo. Colocado o pedido de 
renovação de prazo por mais 90 dias em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário a leitura do Ementário dos Projetos que deram entrada na 
presente Sessão, como segue: 037/2023 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Rua José do Nascimento a via pública conhecida 
como Rua 11 , que tem início na Avenida Cruzeiro do Sul, e término na Rua 
José Ruiz Romanholi , localizada no loteamento denominado Vila do 
Sucesso (Minuta 81/20), de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; 
038/2023 - Projeto de Lei nº 08/23, que autoriza a revisão geral anual dos 
vencimentos dos servidores e funcionários públicos municipais, dos 
aposentados e pensionistas, dos estagiários, dos bolsistas e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita Municipal; 039/2023 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Alameda Cônego Anibal 
Difrância ao trecho de prolongamento de via conhecido como quarteirão 14, 
no loteamento Parque São Cristóvão, que tendo início na confluência da Rua 
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Floresta com a Avenida Moussa Nakhl Tobias, termina na Alameda Manoel 
Figueiredo (Minuta 03/23), de autoria da Mesa da Câmara. Em seguida, em 
Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que fossem dadas como 
lidas as demais matérias constantes do expediente. Colocado o pedido em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Assim, foram dadas como lidas as seguintes matérias constantes do 
expediente, como seguem: Correspondências: Ofício EXE nº 080/23, da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópias do Contrato nº 10.641 /22 e seu 1 ° 
Termo Aditivo, ambos celebrados com a empresa Banco Santander (Brasil) 
S/A; Ofício EXE nº 081/23, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 3° 
Termo Aditivo ao Contrato nº 9.576/19, celebrado com a Sra. Mirian Mirtz 
Pereira Sgavioli Ribeiro; Ofício EXE nº 082/23, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 16° Termo Aditivo ao Contrato nº 9.020/18, 
celebrado com a empresa Stratura Asfaltos S/A; Ofício EXE nº 083/23, da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópias do Contrato nº 10.860/22 e seu 1 ° 
Termo Aditivo, ambos celebrados com a empresa Fortpav Pavimentação e 
Serviços Ltda; Ofício EXE nº 085/23, da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópia do 4° Termo Aditivo ao Contrato nº 9.731/20, celebrado com a 
empresa Bandolin Fornecimento de Refeições Ltda; Ofício EXE nº 086/23, 
da Prefeita Municipal , encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo ao Contrato 
nº 9.710/20, celebrado com a empresa ESN Prestação de Serviço 
Guararapes Ltda Epp; Ementário das Indica ões de nºs 567 a 625 e dos 
Requerimentos de nºs 213 a 231 . Nesse momento, fez Uso da Tribuna o 
Prof. Dr. José Roberto Ortega Junior, professor do Curso de Medicina da 
Universidade de São Paulo - Campus Bauru, que falou sobre o papel da 
universidade no apoio à construção e fortalecimento da rede de saúde, 
utilizando como exemplo prático a implantação/potencialização dos cuidados 
paliativos na rede municipal de saúde. Nesse momento, em Questão de 
Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo solicitou a suspensão da 
Sessão, sendo o pedido deferido pelo Senhor Presidente. Ato contínuo, às 
treze horas e vinte e seis minutos (13h26min), foram suspensos os 
trabalhos. Reaberta a Sessão às treze horas e quarenta e dois minutos 
(13h42min), foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou-se a 
presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson 
Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, 
Julie Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Na sequência, manifestaram-se no rol de Oradores 
Inscritos os Vereadores Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Ubiratan Cassio Sanches, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, 
Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo e 
Manoel Afonso Losila. Em seguida, foi respeitado o Intervalo Regimental às 
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quinze horas e cinquenta e nove minutos (15h59min) . Reaberta a sessão às 
dezessete horas e cinco minutos (17h05min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio 
Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel 
Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julie Cesar Aparecido de Sousa, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Sergio 
Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Ausente a 
Vereadora Estela Alexandre Almagro. Passou-se à apreciação do seguinte 
processo, constante da pauta em Segunda Discussão: 025/23 -
Substitutivo ao Projeto de Resolução que regulamenta o § 3° do art. 8° da 
Lei Federal nº 14.133, de 1° de abril de 2021, para dispor sobre regras e 
diretrizes para a atuação do agente de contratação, da equipe de apoio, da 
comissão de contratação, dos agentes públicos e dos gestores e fiscais de 
contratos, no âmbito da Câmara Municipal de Bauru, Estado de São Paulo, 
de autoria da Mesa da Câmara. Colocado o processo em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Passou-se à 
apreciação do seguinte processo, constante da pauta em Primeira 
Discussão: 057/22 - Projeto de lei que dispõe sobre a responsabilidade dos 
condomínios residenciais ou loteamentos com acesso controlado do 
município de Bauru comunicarem ocorrências de violência doméstica e 
familiar contra mulheres, crianças, adolescentes, idosos e pessoas com 
deficiência, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Neste 
momento, o Senhor Presidente informou haver uma Emenda Aditiva, lida em 
seguida pelo Senhor 1° Secretário, que já tramitara pelas Comissões 
pertinentes. Colocada a Emenda em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Colocado o Processo em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Chiara Ranieri Bassetto e Benedito Roberto 
Meira. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Passou-se à 
apreciação dos seguintes processos, constantes da pauta em Discussão 
Única: 027/23 - Veto Parcial ao Autógrafo nº 7785, de 24 de fevereiro de 
2023, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3601 , de 27 de junho de 
1993, e atualiza a estrutura organizacional da Secretaria Municipal das 
Administrações Regionais, Secretaria Municipal do Meio Ambiente e 
Secretaria Municipal de Planejamento, de autoria da Prefeita Municipal. 
Nesse momento, em Questão de Ordem, o Vereador Benedito Roberto 
Meira, Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação solicitou o 
sobrestamento do Veto. Ato contínuo, o Vereador Manoel Afonso Losila, 
membro da mesma Comissão, solicitou o parecer do Consultor Jurídico, 
sendo o pedido deferido pelo Senhor Presidente. Colocado, então, o pedido 
de sobrestamento em discussão, não houve manifestações. Colocado em 
votação nominal por solicitação do Vereador Milton César de Souza Sardin, 
foi aprovado com 14 votos favoráveis dos Vereadores Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson 
Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, 
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Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum e Ubiratan Cassio Sanches, e um voto 
contrário do Vereador Antonio Carlos Domingues, sendo o Veto retirado da 
pauta. Ausente a Vereadora Estela Alexandre Almagro; 035/23 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede o Título de "Cidadão Bauruense" ao Doutor 
Eric Garmes de Oliveira, de autoria do Vereador Wanderley Rodrigues 
Junior. Colocado o Projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 036/23 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede o Título de "Cidadão Bauruense" ao Senhor José Orlando 
Witzler, de autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo. Colocado o 
Projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 024/23 - Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio 
de Freitas, Governador do Estado de São Paulo, para que seja enviado 
urgentemente recursos financeiros para socorrer o Hospital Thereza Perlatti, 
evitando assim que a unidade deixe de prestar atendimento à população via 
Sistema Único de Saúde, de autoria do Vereador José Roberto Martins 
Segalla. Colocada a moção em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; 025/23 - Moção de Aplauso à Banda 
Acústicos & Calibrados pela trajetória de sucesso nestes 15 anos de 
atividades, enaltecendo o município de Bauru por meio do seu trabalho no 
universo artístico, de autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla. 
Colocada a moção em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, 
sem manifestações. Em seguida, fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores Marcelo Roberto Afonso, Ubiratan Cassio Sanches, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo e Manoel Afonso Losila. A seguir, foi respeitado um Minuto 
de Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Arnaldo Geraldo, por 
solicitação de todos os Vereadores; Antonio Rodrigues Filho e Maria Isabel 
Rocha, por solicitação do Vereador Edson Miguel de Jesus; Paulo Silva 
Andrade, por solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila; e Adilson 
Gonçalves Silva, por solicitação do Vereador Marcelo Roberto Afonso. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da sessão às dezoito horas e dezessete minutos (18h17min) do dia vinte de 
março de 2023, ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° 
Secretário, subscrevo e assino.#######llf/#.t!!?l#l#ff#!!#iNf!!it!N?!!!iil#llf?##### 
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